

# 怡保奧瑪工藝學院罢考學生

## 在校園內外示威

24/12/70  
(一) 將終止或開除一些學生學籍

（本报怡保廿三日訊）當局將採取紀律行動，對付一些怡保奧瑪姑奧約工藝學院在校園內外進行罷考示威之學生。這項紀律行動，包括終止或開除一些學生之學籍。怡保翁姑奧瑪工藝學院院長那瓦威說，那些在上星期五考試舉行最後一天中始參加考試的學生，并不意味着他們可幸免紀律行動之对付。當局將採取紀律行動之对付，並不是說他們可幸免紀律行動之对付。

該學院于本月十六日開舉行年終考試時，有二百餘名學生會進行罷考示威，至星期五考試舉行之最後一天，參加示威之學生，才改變初衷，前往考場參加考試，仅有少數之死硬派份子，仍繼續在校園內溜躤。據悉，有關該學院之六百餘名學生，將受調查過後，始能在明年正月廿日復課。

當局將致函學生家長，通知彼等其子女是否能繼續學業。

考試結束後，學生已於前日先後被安排回返住家，較早時當學生在參加考試後回返宿舍時，曾發現他們的住所遭滋事者搜索，有者亦遭攻擊。

該院院長那瓦威等數名教員檢查宿舍時，發現一些「革命」冊子和告示，一些宿舍玻璃及設備亦遭破壞。

# 吡叻大臣向教師警告

## 提防反國家份子

24/11/70  
(一) 雅沙里昨在怡主持中學教師

為期四日公民課程開幕致詞

（本报怡保廿五日訊）吡叻州務大臣旦士里雅沙里今日警告稱，政府將毫不猶豫採取行動對付那些玷污教育職業良好聲譽的份子。

他說，這類忘恩負義者應不予饒恕。他在此同為四十名中學教師為期四天的公民課程主持開幕時發表演說。

旦士里雅沙里稱，殊不幸的是有若干教師經受到反國家份子的影響。

他促請教師們不僅為學生樹立良好的楷模，同時亦應為社會做一個榜樣。

州務大臣提醒教師們隨時提防共產思想在校園內向學生散佈。

他說：年輕學生乃散佈共產思想的假定對象，其手法是通過野餐、討論會和渠呼呼教師們防止這種思想的傳播，若允予猖狂，將有如野火蔓延，而使學生

受到毒害。

州務大臣希望教師們在防止這類思想之散佈時本身切勿墮入圈套。

他亦希望教師們對誤入歧途者，採取堅決行動。談到馬來西亞教育文凭考試大馬語文試題被洩漏事，旦士里雅沙里稱，從這件事情顯示本國有不負責任份子之存在。他希望身為公務員的教師，應對一切重委